
Bruichladdich „ Barley 2008 - 2010 Exploration ”
Islay whisky 50% vol. 3x0.20 l

» Pálenky » Whisky » Skotsko

DIOS TRADING, spol. s r.o.
Husova 1205, Modřice, 664 42 dios@dios.cz

19.4.2026 15:31
1/2

EAN 5055807409841 
Kód produktu W0100329 

Jak moc se liší jednotlivé odrůdy ječmene? Palírna
Bruichladdich vám to v téhle dárkové sadě předvádí velmi
názorně. Kazeta obsahuje tři 200 ml vzorky skotské whisky, z
nichž každá stojí na jiných odrůdách ječmene. Bere Barley
představuje drsnou prapůvodní odrůdu s bohatými ovocně-
sladovými tóny, Organic Barley absolutní čistotu biokvality,
Islay Barley pak lokální ječmen z těsné blízkosti destilerie.
Každá je jiná, všechny jsou skvělé. Je jen na vás, od které
začínáte objevovat krásy skotských Hebrid.

Není ječmen jako ječmen. Dárková sada tří špičkových
terroirových whisky z palírny Bruichladdich je toho důkazem.
Ve stylovém boxu najdete tři vzorky o objemu 200 ml z let
2008, 2009 a 2010. A každý z nich nese nesmazatelný podpis
konkrétních odrůd ječmene.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
V kazetě na vás čekají tyto poklady: Bruichladdich Bere
Ječmen 2008 Bere je nejstarší britská odrůda
neohrožená a odolná, přivyklá drsným podmínkám a
těžko zpracovatelná. Podle některých ji na Hebridy
přivezly severští nájezdníci, ale také tu mohla růst už v
neolitu před 5000 lety. Vyniká plnější a hlubší chuť, ve
které dominuje ovoce a slad. Bruichladdich Bere Barley
zrála v sudech z amerického dubu po bourbonu a
Tennessee whisky. Má jemnou zlatou barvu zimního
slunce a po přičichnutí vás zahalí vůni angreštu, jablek a
hrušek. V ústech má medově hebkou znamená s
výraznou sladkostí a hloubkou. V závěru se přidává
suchý nádech dubového dřeva a květinové tóny
zimolezu. Bruichladdich Bio ječmen 2009 Ječmen v
biokvalitě pro tu nejčistší whisky. Ve viktoriánských
dobách, kdy byla destilerie Bruichladdich založena, byly
takové všechny ingredience. Vztahy mezi palírnou,
farmáři a půdou byly mnohem vřelejší. S industrializací
se toto pouto zpřetrhalo a přišla éra mdlé velkovýroby.
Tahle whisky je návratem ke kořenům. Takhle chutná
Islay. Bruichladdich Organic Barley má barvu
zapadajícího slunce na mokrém písku. Po přivonění u
pomeranče kandované citrony ae, jemné květinové
tóny, mírně kořeněný mořský příboj a citrusy. Na patře
je hebká, krémová, s dominantními notami sladu. V
závěru je sladce kořeněná, příjemně citrusová, s
medovými tóny. Bruichladdich Islay Barley 2010 Klíčové
slovo zní: terroir. Tahle whisky je čistá esence Islay. Je
vyloučeno z lokálního ječmene, sklizeného jen pár
kilometrů od palírny, a celou dobu zrání dýchala místní
mořský vánek. Odpočívala v kombinaci prvně plněných
sudů po bourbonu a sudů ve kterých před ní dřímala
vyhlášená francouzská vína Rivesaltes, Jurançon a
Banyuls. Bruichladdich Islay Barley 2010 má barvu
zlatého zimního slunce, které se třpytí na mořském
pobřeží. Ve vůni u květin cítíte mořský vánek s tóny,
kterými postupně prostupuje typická kombinace
šťavnatých jablek, zralého angreštu a broskví. Sladový
ječmen přidává tóny tmavého cukru a karamelu, které v
pozadí doplňují dřevité tóny dubu – koření a vanilkový
pudink. Na patře je příjemně viskózní a bohatá. Svěží
tóny s vámi vydrží až do dlouhého závěru – ozón,
štiplavé citrusy a mírně slaný nádech jako vzpomínka na
zrání nedaleko pobřeží Altantiku.

Hlavní parametry
Značka Bruichladdich 
Druh Single malt whisky 

Původ Spojené království , Islay, Ostrovy,
Skotsko 

Charakter nakouřené 

Výroba z rašelinou nakouřeného sladu &
Peated 

Zrání dubové sudy, ex-Bourbon 
Objem 600 ml
Alkohol ABV 50,00 %

Balení dárková_kolekce, dárkové, krabička &
tuba, poloviční lahev  

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 
Složení voda, obilný destilát 

Výrobce
E. Remy Martin & Co , 20 Rue de la

Société Vinicole, 16100 Cognac,
Francie 

Alergeny
upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt
může obsahovat alergeny. Přesné

složení a alergeny jsou k dispozici na
obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte

před konzumací. 


